

下车请按铃,银川部分公交不再“站站停”

# 明天起这10路公交试行“响应式停靠”

本报讯 (记者 邱曦)为方便市民享受更加高效、便捷的公交出行服务,缩短乘车时间、提升公交效率,银川市公共交通有限公司积极创新公交运营服务模式,自8月23日起,在10条公交线路试点推行“响应式停靠”。

“响应式停靠”是指车辆经过常规站点时,如无乘客上下车可减速通过该站点。响应式停靠的线路,会通过语音播报及时提醒乘客,“本线路为响应式停靠线路,下车的乘客请提前按铃”。乘客在到站前按铃,公交车便会靠站停车,若车内没有乘客按铃,停靠站内也没有乘客等候,公交车将减速通过站点。如有乘客因行动不便难以按响“门铃”,可口头告知驾驶员,驾驶员将在下一站正常停靠。

为让市民更好地了解“响应式停靠”公交线路,银川公交将响应式停靠公交线路显著标注在站牌上,方便市民知晓。同时,在车身及车内明显位置张贴“响应式停靠”服务标识,在车厢内语音报站播放“本线路为响应式停靠线路,下车的乘客请提前按铃”提示语。

下一步,银川公交将视情况继续开通“响应式停靠”线路,不断丰富线路运营模式,为市民提供更为快捷、便利的出行服务。

相关链接

## “响应式停靠”公交热点问题问答

近年来,随着社会经济快速发展,城市商业综合体布局不断地演变,部分区域、路段市民的出行发生了较大的变化,部分公交线路“站站停”模式已不再适应当前实际需求,为响应市民的呼声,银川公交对10条公交线路试点推行“响应式停靠”服务,现就市民关心的问题做如下解答。

### 1.如何分辨乘坐的是不是“响应式停靠站”车辆?

答:“响应式停靠”试点公交车车身、车厢内、车门处都张贴了提示标贴,车厢内语音报站也有相关语音提示,方便市民知晓。

### 2.怎么让公交车停靠?

答:公交车内下车门附近的两个扶手上有两个按铃,有需要下车的乘客可以按铃提醒驾驶员要下车;如果不方便按铃,可以提前口头告知驾驶员要下车。只有在站台内无乘客等候、前方无公交车停靠且车内乘客无下车需求时驾驶员才会减速越站通过。

### 3.哪些线路实行“响应式停靠”?

答:目前试点推行“响应式停靠”的线路有10条:公交302路、304路、312路、315路、319路、323路、601路、621路、720路、721路。

### 4.万一错过下车站点了,怎么办?

答:建议您尽快按铃或向驾驶员示意需要下车,车辆将在下一站为您正常停靠。为确保车辆行驶及乘客上下车安全,非公交站点不予停靠。为了避免乘客坐过站,每一站的报站语音均会提示乘客“本线路为响应式停靠线路,下车的乘客请提前按铃”。乘客请注意听报站语音,避免错过下车站点。

### 5.乘客如何反馈体验感?

答:乘客朋友可致电银川公交服务热线96196提出意见和建议,银川公交将不断丰富运营模式,贴合市民需求,持续提供具有针对性、精准性和灵活性的公交服务,不断满足广大市民公交出行美好期待。

(邱曦)

## 宁夏美食文化节品味之旅启动



宁夏特色美食展示。本报记者 高晓刚 摄

本报讯 (记者 高晓刚)8月21日,由自治区商务厅、自治区财政厅、自治区党委宣传部联合主办并打造的宁夏美食IP——2023年宁夏美食文化节品味之旅正式启动。

据介绍,2023宁夏美食文化节在总结、延续2022年宁夏美食文化节成功经验的基础上,以“浪宁夏·品味道”为主题,将从地域特色、家乡风味、烹饪方法、文化传承、营商环境等多维度进行深度挖掘,

政府企业互动、线上线下联动,评选出一批有特色、品质高、口碑好、体验优的代表性餐厅和美食,提升宁夏美食文化的美誉度和知名度。

同时,鼓励全区美食餐饮企业采取线上线下相结合,通过电子礼券、打折让利、延时打烊、免费品尝等优惠组合开展形式多样、内容丰富的美食消费促进活动,提升消费服务,引领大众消费,打造“美食+商贸+文化+旅游”的美食文化盛会。

悠阅城—银川机场巴士班线开通

本报讯 (记者 吴彩华)8月21日,宁夏机场公司在悠阅城举行“银川河东国际机场—悠阅城巴士班线”开通仪式,这也是该公司在银川市开通的第三条机场大巴专线。

“悠阅城是银川综合商业体,悠阅城至银川机场巴士班线的开通方便了城南居民的出行,也增加了购物游玩体验。而且对于到宁夏出差的旅客也多了个好去处,真的是太方便了!”乘坐首趟班线的陈先生说。

据了解,悠阅城往返机场巴士专线站点设在银川市金凤区悠阅城觅所酒店东侧,需进入觅所酒店内巴士售票台进行购票和候车,车辆行驶路线为“银川河东国际机场—银川汽车南站—悠阅城(觅所酒店)”,全程约33公里,运行时间约50分钟,票价为20元/人次。

车辆路线发车时间:机场—悠阅城(觅所酒店)每天10时至20时,每隔2个小时发车;悠阅城(觅所酒店)—机场每天8时至18时,每隔2个小时发车。

## 公示

为进一步探讨苏峪口窑址的窑业面貌、类型分布、管理制度、使用地点、窑业技术来源、与灵武窑乃至中国其他窑场的关系以及与西夏宫廷的关系等诸多问题。国家文物局以《中华人民共和国考古发掘证照》(考执字(2023)第294号)文件批准立项,同意项目开展。项目涉及使用宁夏贺兰山国家级自然保护区实验区土地0.1328公顷(永久用地0.0400公顷,临时用地0.0928公顷),根据《中华人民共和国行政许可法》《中华人民共和国自然保护区条例》《自然保护区土地管理办法》《宁夏回族自治区自然保护区管理办法》《国家林业和草原局关于规范在森林和野生动物类型国家级自然保护区修筑设施审批管理的通知》(林保规(2023)1号)《在国家级自然保护区修筑设施审批管理暂行办法》(原国家林业局第50号令)等有关政策法规予以公示。

公示时间 2023年8月15日至2023年8月28日,公示期10个工作日。公示期间如有意见可向宁夏回族自治区林业和草原局反映。

联系电话:0951-6836775或0951-6836767

宁夏回族自治区林业和草原局  
2023年8月22日